1. Wstaw znak =, < lub >.
a) 0,700 0,7 b) 8,30 8,03 c) 5,32 5,320 d) 16,400 16,040

2. a) Zapisz w postaci ulamka zwyklego lub liczby mieszanej.

0,73= ... 03= 509= .
b) Zapisz, nie uzywajac kreski ulamkowej.
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3. Ponumeruj nastepujace liczby w kolejnosci od najwiekszej do najmniejszej:

0,033 ] 0,030 ] 0,303 ] 0,300 ] 0,33 ]

4. Pod zaznaczonymi punktami wpisz odpowiednie utamki dziesietne.

5. Oblicz sposobem pisemnym.
a) 6,51 + 3,28 b) 36,27 + 17,349 c) 12,69-5,36 d) 23,9-6,876

6. Zapisz w postaci wyrazen dwumianowanych:
a) 18,35m= m cm b) 748 dag =

kg  dag c) 267 gr = 7zt er

7. Oblicz:
(17 - 8,47) - (6,2 - 3,96) =

8. W maju rolki kosztowaly 234,56 z1.
W czerwcu ich cene podwyzszono
o 14,2821, a w sierpniu obnizono
0 8,45 z1. Jaka jest obecna cena rolek?

Odpowiedz:

9. Dwa kawalki sznurka maja lacznie

5m 56 cm. Jeden kawalek jest o 2m

22 cm krétszy od drugiego. Jakie sa

dlugosci obu czesci?
Odpowiedz:

*10. Wstaw brakujace przecinki: 434+218+1774=43,88



